

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 9930

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Товариство з обмеженою відповідальністю «Титан Екосервіс» планує провадження господарської діяльності у сфері управління небезпечними відходами, зокрема: відпрацьовані нафтопродукти, непридатні для використання за призначенням (у тому числі відпрацьовані моторні, індустріальні масла та їх суміші) на виробничих майданчиках за адресою: Київська область, Вишгородський р-н, с. Нові Петрівці, пров. 1 Травня, 23. Територія ТОВ «Титан Екосервіс», на якій розташований виробничий майданчик ТОВ «Титан Екосервіс», огорожена і упорядкована, має цементобетонне покриття, на в'їзді облаштований КПП. Загальна площа земельної ділянки 0,3424 га. Виробничий об'єкт включає в себе: - технологічні ємності для сировини і готової продукції; - насосні установки подачі сировини; - обладнання з переробки сировини (реактори-змішувачі); - електропіч нагріву сировини; - ємність протипожежного запасу води; - бункер твердих продуктів; - ємності для видалення відходів; - пожежний інвентар; - адміністративно-побутові приміщення. Вказана матеріально-технічна база використовується ТОВ «Титан Екосервіс» на праві оренди. Проектна потужність підприємства розподіляється відповідно до процесів планованої діяльності. Для виконання операцій у сфері управління небезпечними відходами на виробничих

майданчиках розташований майновий комплекс, який включає наступне обладнання: – насоси типу Г-11 (5 шт); – ємності-відстійники 50 м<sup>3</sup> (4 шт), рис. 1.8; – фільтри-відстійники (металеві бочки) 0,2 м<sup>3</sup> (20 шт); – реактор-змішувачі, по 5 м<sup>3</sup> (3 шт); – ємності для зберігання відпрацьованих мастил, 1 м<sup>3</sup> (8 шт); – ємності для зберігання відновлених мастил, 10 м<sup>3</sup> (1 шт); – ємності для відстоювання відновлених мастил 8 м<sup>3</sup> (3 шт); – ємності для зберігання відновлених мастил, 5 м<sup>3</sup> (1 шт); – ємності для зберігання відновлених мастил, 1 м<sup>3</sup> (12 шт); – резервуар для мастил, що видаляється 14 м<sup>3</sup> (1 шт); – візок гідравлічний ручний, ваги. Типовий технологічний процес проводиться поопераційно та у наступній послідовності: – приймання та розвантаження відходів (сировини); – визначення об'єму (маси) прийнятих відходів; – подача відходів на зберігання; – відстій; – вилучення розчинених парів та газів; – введення коагулянту; – відстоювання; – приймання готової продукції на відповідність вимогам; – зберігання (складування) готової продукції; – відвантаження (реалізація) готової продукції замовнику (споживачу). Вплив на довкілля при провадженні планованої діяльності матиме локальний, довгостроковий характер. Транскордонний вплив не передбачається. Плановану діяльність ТОВ «Титан Екосервіс» здійснюватиме у межах земельної ділянки, на якій розташований виробничий майданчик з орендованим виробничим обладнанням (майновий комплекс). Додаткове використання земельних ресурсів не планується. Виробничий майданчик ТОВ «Титан Екосервіс» огорожений і упорядкований, має асфальтобетонне покриття, що забезпечує недопущення забруднення ґрунтів та водоносних горизонтів забруднюючими речовинами. Об'єкт планованої діяльності не має неорганізованих забруднених стоків, які можуть потрапити у ґрунт. Викиди в атмосферне повітря не вплинуть на геохімічний склад ґрунту. Відходи, що утворюватимуться в процесі діяльності підприємства, зберігатимуться у спеціально відведених місцях і відповідній для кожного виду відходу тарі та своєчасно вивозитимуться спеціалізованими підприємствами відповідно до договорів, які будуть укладені. В процесі провадження планованої діяльності водні ресурси передбачається використовувати для задоволення господарсько-побутових потреб, технологічних витрат та для пожежогасіння. Доставка води для виробничого процесу та для забезпечення господарсько-побутових потреб здійснюватиметься відповідно до умов передбачених в договорах. Технологічні води, що утворюватимуться під час технологічного процесу, збиратимуться у ємність та після відстоювання повертатимуться у виробництво. Використання води на потреби підприємства з поверхневих водних об'єктів не передбачається. Водні об'єкти на найближчій прилеглий до підприємства території відсутні. Скидання стічних вод у поверхневі водні об'єкти не передбачається. Потенційні джерела забруднення підземних та поверхневих вод від планованої відсутні. Об'єкт планованої діяльності розташований на території діючого підприємства, яке межує із усіх боків з землями загального користування Новопетрівської сільської ради – землями приватної власності. Цільове призначення: Землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення на території діючого промислового об'єкта. Природно-заповідний фонд, екомережа та Смарагдова мережа. В районі розташування об'єкта планованої діяльності відсутні території та об'єкти природно-заповідного фонду, території та об'єкти екомережі та території Смарагдової мережі. Вплив на атмосферне повітря під час провадження планованої діяльності передбачається за рахунок викидів забруднюючих речовин від реакторів-змішувачів та резервуарів для зберігання,

оброблення (перероблення), відновлення й видалення мастил (олив). Нормативний розмір санітарно-захисної зони для об'єкта планованої діяльності складає 100 м. Найближча житлова забудова знаходиться на відстані 115 м в південно-східному напрямку і 119 м в південно-західному напрямку від об'єкта управління небезпечними відходами ТОВ «Титан Екосервіс». Вплив на атмосферне повітря в межах ГДК. Несприятливі фізико-геологічні процеси та явища в межах розміщення об'єкта планованої діяльності не спостерігаються. Відповідно до проведених розрахунків, » рівень шуму від роботи техніки не перевищуватиме нормативні значення на межі найближчої житлової забудови. Вплив на довкілля при здійсненні операцій у сфері управління відходами є незначним. Ризик впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря оцінюється як вкрай малий. Канцерогенний ризик оцінюється як прийнятний. Рівень соціального ризику впродовж життя для даного об'єкта є умовно прийнятним. Технологічний процес з управління небезпечних відходів не передбачає виділення тепла та вологи. Від роботи технологічного устаткування викиди парникових газів не передбачаються. Кумулятивний вплив планованої діяльності з підприємствами, що знаходяться на промисловій території, в межах допустимості. Оцінка впливу запланованої діяльності на навколишнє середовище та оцінка впливу на кожен складову довкілля показали, що параметри шкідливого впливу на навколишнє середовище не будуть перевищувати нормативні показники по кожній складовій довкілля в результаті технічних, природоохоронних, ресурсозберігаючих заходів.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТИТАН ЕКОСЕРВІС"  
45235461

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04050, місто Київ, вул. Дегтярівська, будинок 11, офіс 3/7

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту – начальника відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Ліцензія на провадження господарської діяльності у сфері управління небезпечними відходами, Дозвіл на оброблення відходів Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України ЗУ "Про управління відходами"

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 09.04.2025 12:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m2a751cf5e31222ecfc536a9c570c9872>

Номер наради: 2371 363 5809 Пароль: Q5ppSPZFU24;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206- 3 1 -5 0 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту – начальника відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206- 3

1 -5 0 Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора департаменту – начальника відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 375 аркушах.

звіт з ОВД

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

звіт з ОВД

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. В приміщенні ТОВ «Титан Екосервіс», адреса: 04050, місто Київ, вул. Дегтярівська, будинок 11, офіс 3/7, телефон: +38 (050)259-03-03, Контактна особа - Сіротенко Юлія. 2. Секретарській раді - с.Нові Петрівці, Вишгородського р-ну, Київської обл.) вул. Свято-Покровська, 171, с. Нові Петрівці, Київська обл. 07354, тел. +38 (04596) 45-195. Контактна особа - Костюк Світлана Олександрівна Дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами - 19.03.2025 р.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}